Blisse BOLLER BULLER BU



Blissout

MANTEIGA DE AMENDOIM PREMIUM MISTURADA COM ESPECIARIAS E SUPERFOODS FEITO EM CASCAIS.

BIO. VEGAN E GLUTEN FREE

MOCHA KICK

MANTEIGA DE AMENDOIM

CACAU CAFÉ



THE 100%

MANTEIGA DE AMENDOIM 100%

GOLDEN ELIXIR

MANTEIGA DE AMENDOIM

CÚRCUMA
CARDAMOMO
CANELA DE CEILÃO
GENGIBRE
PIMENTA PRETA

CINNAMON & MACA POWER

MANTEIGA DE AMENDOIM +

CANELA DE CEILÃO PÓ DE MACA

Torramos o amendoim um dia antes de fazer as manteigas, o que as torna frescas, aromáticas e dá-lhés uma textura suave.

VALIDADE: 1 ANO
TEMOS UM FORMATO DE BALDE DE 2,5 KG PARA O SETOR HORECA

NOSSA HISTÓRIA

Bliss Out foi fundada em 2019 por Camila e Alvaro, um casal de venezuelanos. Mudámo-nos para Portugal em 2017 com a idéia de morar num lugar que nos lembrasse do nosso país de origem, de onde partimos devido à difícil situação que lá existia. O Bliss Out surgiu porque somos ambos empreendedores e não encontrávamos no mercado uma manteiga de amendoim que realmente nos agradasse. Por isso, decidimos criar uma manteiga superior, inovadora e funcional. Acreditamos que temos o potencial de ser uma marca líder no país, pois criamos um produto único, que não concorre diretamente com nenhum outro em sua categoria, e está atualizado com as tendências do consumidor.